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Mindannyiunk számára világos volt, hogy a közéletben, a politikában számos érdek, alku és
háttéregyezség születik a hatalom megszerzése és megtartása érdekében. Ennek ellenére még
bíztunk abban, hogy az erdélyi magyar közéletben maradt némi becsület és tisztesség, így nem
történhetnek lényeges pálfordulások.

  

Az, hogy Gigi Becali a Román Liberálisok színeiben indul, nem lepi meg az erdélyi
választópolgárt, de arra kevesen számítottak, hogy Szász Jenő az RMDSZ támogatása mellett
érvel. Ez olyan szintű összefogás, mintha a magyarországi Jobbik és az MSZP együtt
kampányolna, vagy Băsescu Pontának szurkolna.

  

Hosszú éveken át közpénzek millióit költötték egymás lejáratására, miközben a háttérben régen
megegyeztek. Egyszerre csapták be a Szász-ellenes RMDSZ-szavazókat és a Verestóy
tevékenységét elítélő, jó szándékú, nemzeti érzelmű MPP-sek táborát.

  

Kényelmesen elpolitizáltak egymás mellett, miközben páratlan vagyonosodást sikerült
megvalósítani mindkettejüknek.

  

Annak ellenére, hogy biztos befutónak hirdetik magukat Verestóyék, valamitől mégis
megijedtek. Másokat félemlítenek meg, de valójában nekik van veszítenivalójuk. A parlamenti
bársonyszék és a vele járó mentelmi jog elvesztése pánikot keltett a szövetség jelöltjeiben.
Ezért tépik a Néppárt plakátjait rendületlenül, ellopják a magánházakra kifeszített molinókat és
román pártokkal fenyegetőznek minden nap.
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A fokozott kampányban még a titkos paktumot is felfedik, és Szász Jenő szavait idézik saját
médiaorgánumaikban, amelyekben a leköszönt pártelnök eddig egy szót sem kaphatott –
bírálatot annál inkább.

  

Tisztelt udvarhelyszéki választópolgárok! A döntés ennek ellenére is az önök kezében van. A
szavazófülke magányában egy mozdulattal véleményt mondhatnak. Véleményt mondhatnak az
elmúlt húsz év eredményeiről, politikusaink munkájáról és a titkos paktumokról is.

  

Az Erdélyi Magyar Néppárt jelöltjei becsületesek, következetesek és tisztességesek, nem tapad
rájuk az elmúlt évek szennye, nem adják el közösségünk és fiataljaink jövőjét. Legyünk bátrak
és mondjuk el véleményünket!

  

Az Erdélyi Magyar Néppárt udvarhelyszéki szervezete

  

Fizetett politikai hirdetés
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